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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 
 

 1437كويزات وتكاليف الفصل الصيفي 

 

  الكويز الاول لإدارة الانتاج والعمليات

 

 موارد المنتظمه هي1- 

  ✔مدخلاتها-ا 

 مخرجاتها-ب 

 عملياتها التحويليه-ج 

 لا شيء مما سبق-د 

 

 تعتبر شركة سابك نظام انتاجي2-

 تبادلي-ا 

 تحويل عضوي-ب 

 ✔مادي ملموس-ج 

 لا شيء مما سبق-د 

 

 لتقيم مستوى اداء المنظه يجب الاعتماد على مقياس3-

 ✔الانتاجيه-ا 

 الربح-ب 

 الخساره-ج 

 لا شيء مما سبق-د 

 

 في العلاقه بين الانتاجيه والمؤشرات الماليه4-

 الاولى بديلة للثانيه-ا

 الثانيه بديلة للاولى-ب 

 ✔العلاقة تكاملية-ج 

 لا شيء مما سبق-د 

  ✨الإنتاج والعملياتالتكليف الأول لإدارة ✨ 

 

  :من ضمن الوظائف الاساسيه لإدارة الإنتاج والعمليات / 1

  التدريب-ا

  ✔التصميم-ب

  القياده-ج

  لا شيء مما سبق-د

 



 
 

وحده ماهو مقدار الخسارة التي  400وحده ولكنها أنتجت فقط  500إذا كان حجم إنتاج التعادل لشركة ما  / 2

ريال والتكلفه  15ريال وسعر بيع الوحدة  9000التكاليف الثابته للشركه  تحققت من جراء ذلك إذا علمت أن

 ريال  3000-ا  ريال 5المتغيرة للوحده 

 ريال 2000-ب 

 ريال ✔ 5000-ج

  لاشي مما سبق-د

 

والمعامل الحرج =  0,80والمعامل الذاتي أو الشخصي =  0,40إذا كان المعامل الموضوعي لموقع ما =  / 3

  =فإن المعامل العام لهذا الموقع 0,70ان قيمة الفا = و بافتراض  1

  0,52✔-ا

 0,44 -ب

 0,80-ج

  لا شيء مما سبق-د

 

  :الصناعات الغذائيه هي صناعات / 4

  تجميعية -ا

 استخراجية-ب

  ✔تحويليه-ج

  لا شيء مما سبق-د

 

  : تعتمد نظم إنتاج السلع بشكل رئيس على /5

  ✔المواد وتكنولوجيا الإنتاج-ب 

 الأفراد-د

  الموارد البشرية-ج

  لا شيء مما سبق-د

 

  = ريال فان الانتاجية 400ريال والمدخلات =  300إذا كانت المخرجات =  /6

 تقريبا 1,33-ا

   20,75✔-ب

  لا شيء مما سبق-ج

 

  :تؤدي الإنتاجية المتميزة على المستوى القومي إلى /7

  تخفيض تكلفة الوحدة المنتجة-ا

  ✔الدعم تخفيض عبء-ب



 
 

  زيادة دخل العاملين-ج

  جميع ما سبق-د

 

  = الإنتاجية الكليه /8

  ( ) العمل + رأس المال + المواد + الخدمات -المخرجات -ا

   (✔المخرجات / ) العمل + رأس المال + المواد + الخدمات-ب 

  ( المخرجات + ) العمل + رأس المال + المواد + الخدمات-ج

  لا شيء مما سبق-د

 

 ريال فإن معدل نمو الإنتاجية 250( =  2001ريال وانتاجية عام )  300( =  2000إذا كانت إنتاجية عام ) /9

 = 

 %30 -ا

 20 %-ب

  ✔تقريبا % 16,67-ج-

 لا شيء مما سبق-د

 

  :في حالة الصناعات الغذائيه التي تستخدم الخضراوات والفواكه كمواد خام من المفضل اقامتها / 10

  ✔مصدر الماده الخامبجانب  -ا

  بجانب الأسواق ومنافذ التوزيع -ب

 بجانب مراكز التدريب-ج 

 شيء مما سبق -د

 

  :بعد مستوى التعادل تتحقق /11

  خسائر -ا

  ✔ارباح-ب

  خسائر وأرباح-ج

  لا شيء مما سبق-د

 

  =ك الربح /12

 ) م –الربح ( / ) س  -ث )–ا 

 ) ث + الربح ( / ) س + م)–ب 

  ✔)م -الربح ( / ) س ث + )–ج 

 لا شيء مما سبق-د

 الكويزات اللقاء  السادسي

 من ضمن  المبادئ الواجب مراعتها في قياس الانتاجيه  ثيات  المقياس  ويقصد بذلك ثبات



 
 

 قيمه المقياس –ا 

 مكونات البسط–ب 

 مكونات المقام–ج 

 الفقرات الثانيه ةالثالهد 

 قد تكون قيمه معدل نمو الانتاجيه

 موجبه –ا 

 سابه –ب 

 صفر–ج 

 جميع ماسبق–د 

في العوامل المؤثره على اختيار موقع المشروع يعتبر  عدم وضع قيود على تحويل العائد المحقق شكل من 

 اشكال

 درجه التشجيع الحكومى وسياسع الدوله -أ

 المواد الخام ومستلزمات الانتاج -ب

 الاسواق  ومنافذ التوزيع -ت

 لاشي مماسبق -ث

 

 التعادل هوبسط معادله 

 سعر بيع الوحده -أ

 التكلفه المتغيره لاللوحده -ب

 الموضوعيه -ت

 لاشي مماسبق -ث

 

 تنتمى شركه تويوتا الى صناعه

 التحليله -أ

 التجمعيه -ب

 الاستراجيه -ت

 لاشي مماسبق -ث

 

 كويز اللقاء السابع

 نوع الترتيب  الداخلى الذي يطلق  عليه خط التجميع هو الترتيب على اساس

 المنتج –ا 



 
 

 العمليه –ب 

 المنتج والعمليه–ج 

 لاشي مماسبق–د 

دقايق فان الحد الادنى النظري لعدد  3ثانيه وزمن الدوره  360اذا كان مجموع  وقت الانشطه الازمه للوحده 

 المحطات

 محطه –ا 

 محطه 2 –ب 

 محطه 3-ج 

 محطه 4

 

 المنتج ماهو الافكره تم وضعها في شكل

 ملموسب –ا 

 غير ملموس –ب

 ملوسملموسه وغير –ج 

 

 يتخذ قرار اختيار وتصميم المنتج بشكل

 داىم –ا 

 مؤقت –ب 

 هامش –ج 

 د لاشي مماسبق

 

 

  ..كويز اللقاء الحي الثامن والتاسع مع حل الدكتور لاداره الانتاج

 1437رمضان  23بتاريخ 

 

 

  :طرق التنبوء بالطلب التي تفترض ان الزمن هو المتغير المستقل دائما هي 1- 



 
 

 

 الرسميةالطرق  □

 أساليب تحليل السلاسل الزمنية■ 

  طريقة العلاقة السببية □

 لاشي مما سبق □

 

 

 

وحدة بالترتيب فان الطلب المتوقع لشهر مارس  30و  20اذا كان الطلب الفعلي لشهري يناير وفبراير 2- 

 :باستخدام المتوسط المتحرك البسيط

 

 وحدة 20 □

 وحدة 30 □

 وحدة 25 ■

 لا شيء مما سبق □

 

 :في طريقة التمهيد الاسي تتراوح قيمة ألفا بين3- 

 

 واحد واثنين □

  صفر وواحد ■

 اثنين وثلاثة □

 لا شيء مما سبق □

 

 : تخطيط الانتاج التفصيلي لفترات شهر او اقل هو تخطيط الانتاج 4- 

 

 طويل المدى □

 متوسط المدى □

 قصير المدى ■

 لا شيء مما سبق □

 

 :عدد الافراد العاملين على تكاليف تنطوي تكاليف تغيير 5- 

 

 التعيين او الفصل ■

 التخزين او النفاذ □

 الشراء من الغير □

 لا شيء مما سبق □

 

 



 
 

 :تنطوي جودة التصميم على بعض الخصائص في تصميم المنتج وقد تكون هذه الخصائص 6- 

 

 ملموسة □

 غير ملموسة □

 ملموسة وغير ملموسة ■

 لا شيء مما سبق □

  ��التكليف الثاني لادارة الانتاج والعمليات 

 

  : من شروط استخدام الترتيب الداخلي على اساس المنتج /1

  ان يكون هناك طلب صغير على المنتج▫

 ان يكون هناك طلب ضئيل على المنتج▫

 ✔ان يكون هناك طلب كبير على المنتج ▫

  لا شيء مما سبق▫

 

  : على اساس العمليه من شروط استخدام الترتيب الداخلي /2

 هناك حاجه لاستخدام نفس الاله لطلبيه واحدة▫

 هناك حاجه لاستخدام نفس الاله لطلبيتين▫

 ✔هناك حاجه لاستخدام نفس الاله لطلبيتين أو أكثر ▫

  لا شيء مما سبق▫

 

وزمن الدورة  محطات 4دقيقه والغدد الفعلي لمحطات التشغيل  20إذا كان مجموع الأنشطة اللازمة للوحدة  /3

  =دقائق فإن كفاءة خط الإنتاج 6

 ✔تقريبا ▫ 83%

70%▫ 

60%▫ 

  لا شيء مما سبق▫

 

  =% فإن نسبة الوقت العاطل في الدورة100إذا كانت كفاءة الخط =  /4

100%▫ 

 ✔صفر ▫

20%▫ 

  لا شيء مما سبق▫

 

  :من ضمن العوامل التي تؤثر على اختيار وتصميم المنتج /5

  قوة المنافسه▫

  الضوابط القانونيه والمهنية▫

  دورة حياة المنتج▫



 
 

 ✔جميع ما سبق ▫

 

  : من ضمن العوامل التي تؤثر على اختيار وتصميم المنتج /6

 ✔قوة المنافسه ▫

 ضعف المنافسه▫

 هشاشة المنافسه▫

  لا شيء مما سبق▫

 

  : ان المنتج ماهو الا فكرة يتم وضعها في شكل /7

  ملموس▫

  غير ملموس▫

 ✔ملموس أو غير ملموس ▫

  لا شيء مما سبق▫

 

  الدراسة التي تهدف إلى التأكد من ربحية فكرة المنتج هي الدراسه /8

 ✔المالية ▫

 التسويقيه▫

  الفنيه▫

 لا شيء مما سبق▫

 

  : قد تكون طرق التنبؤ /9

  رسميه▫

 غير رسميه▫

 ✔رسميه أو غير رسميه ▫

 لا شيء مما سبق▫

 

  :الأساليب الكمية للتنبؤ بالطلبمن أبسط  /10

  الطرق غير الرسميه▫

 ✔تحليل السلاسل الزمنيه ▫

 تحليل العلاقه السببيه▫

 لا شيء مما سبق▫

 

وحدة على التوالي فإن  80و  70و  50مقداره  2012و  2011و  2010إذا كان الطلب الفعلي لسنة  /11

  = متحركباستخدام فترتين متوسط  2013الطلب المتوقع لعام 

  ✔وحدة ▫ 75

  وحدة▫ 70

  وحدة▫ 80



 
 

  لا شيء مما سبق▫

 

وحده على التوالي فإن  80و  70و  50مقداره  2012و  2011و  2010إذا كان الطلب الفعلي لسنة  /12

  =باستخدام ثلاثة فترات متوسط متحرك 2013الطلب المتوقع لعام 

  وحدة▫ 75

  وحدة▫ 70

 ✔وحدة تقريبا ▫ 66,67

 شيء مما سبقلا 

 

 اسىله على اللقاء الحادى عشر

حسب حجم الطلب المتوقع مع تفير العماله اذا كان مخزون اول المده صفر فان    في استراجيه الانتاج المتغير 

– 

 الانتاج للفتره الاولى يساوي الطالب المتوقع للفتره الاولى -أ

 الانتاج للفتره الاولى اكبر من الطلب المتةقع لها -ب -ب

 الانتاج للفتره الاولى اقل من الطلب المتةقع-ج

 

 من ضمن مخرجات عمليه جدوله الانتاج

 التخطيط -أ

 التنظيم -ب

 التحميل -ت

 لاشي مماسبق -ث

 

 فان يقت التاخير هذا الامر12وتاريخ تسليمه في اليوم  10اذا كان وقت  انتهى امر معين من اليوم 

 يوم 2-ا

 يوم 2سالب  –ب 

 صفر–ج 

 لاشي مماسبق–د 

 

 

 

 )اام ريتاج(  سوسن الحاج تجميع

  


